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ZAPISNIK 

sa 81. sjednice  Administartivnog odbora Skupštine Crne Gore 26. saziva održane 

20. decembra 2019. godine 

 

     Sjednica je započela u 14 sati. 

     Sjednici je predsjedavao Luigj Shkrela, predsjednik Odbora. 

     Sjednici su prisusutvovali poslanici: Marta Šćepanović, Aleksandra Vuković, Milorad Vuletić, Ana 

Nikolić, Bogdan Fatić, Raško Konjević, Milutin Đukanović i Milun Zogović, članovi Odbora. 

     Sjednici nisu prisustvovali Ervin Ibrahiimović i Aleksandra Vujičić, članovi Odbora. 

     Shodno članu 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore sjednici su prisustvovali poslanici: Adrijan 

Vuksanović, zamjena člana Odbora Ervin Ibrahimovića i Branka Bošnjak, zamjena članice Odbora 

Aleksandre Vujičić. 

     Shodno članu 55 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore sjednici su prisustvovali poslanici: Branko 
Radulović, Marina Jočić, Milan Knežević i Predrag Bulatović. 
     Sjednici su prisustvovale: Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica I, Mirjana Marović, samostalna 

savjetnica II, Alma Jašarović i Vojislav Kaluđerović, samostalni savjetnici III. 

     Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 

 

     Članovima Odbora dostavljen je sledeći materijal: 

 

- Zahtjev za odobrenje Specijalnog državnog tužilaštva Kti- S.br, 1/19 od 22.10. 2019. godine; 

- Zaključci i preporuke o imunitetu; 

- Smjernice Administrativnog odbora povodom imuniteta; 

- Izvod iz Krivičnog zakonika Crne Gore; 

- Odluka o korišćenju mobilnog telefona u službene svrhe; 

- Predlog odluke o korišćenju mobilnog telefona u službene svrhe; i 

- Obavještenje Kluba poslanika Demokratski front o prisustvu zamjene članice Odbora i 

zainteresovanih poslanika. 

      Prije prelaska na utvrđivanje dnevnog reda, predsjednik Odbora je predložio dopunu dnevnog reda 
sa tačkom ,,Predlog odluke o korišćenju mobilnog telefona u službene svrhe''.  

     Predlog predsjednika je prihvaćen. 

Dnevni red: 

1. Razmatranje Zahtjeva Specijalnog državnog tužilaštva, Kti-S.br.1/19 od 22. oktobra 2019. 
godine, radi davanja odobrenja da se može pokrenuti krivični postupak; i 

2. Predlog odluke o korišćenju mobilnog telefona u službene svrhe. 

     PRVA TAČKA: RAZMATRANJE ZAHTJEVA SPECIJALNOG DRŽAVNOG TUŽILAŠTVA, KTI-
S.BR.1/19 OD 22. OKTOBRA 2019. GODINE, RADI DAVANJA ODOBRENJA DA SE MOŽE 
POKRENUTI KRIVIČNI POSTUPAK;  

    Predsjednik Odbora podsjetio je da je Specijalno državno tužilaštvo je (u krivičnom predmetu Kti-

S.br.1/19), na osnovu člana 86 Ustava Crne Gore i člana 247 stav 1 Zakonika o krivičnom postupku, 
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podnijelo Skupštini Crne Gore Zahtjev za odobrenje da se protiv Nebojše Medojevića, poslanika u 

Skupštini Crne Gore, može pokrenuti krivični postupak, zbog postojanja osnovane sumnje da je izvršio 

krivično djelo - Stvaranje kriminalne organizacije iz člana 401a stav 2 u vezi stavova 1 i 6 Krivičnog 

zakonika Crne Gore i krivično djelo - Pranje novca iz člana 268 stav 4 u vezi stava 1 Krivičnog zakonika 

Crne Gore. Shodno članu 58 Poslovnika Skupštine Crne Gore, zahtjev za odobrenje da se pokrene 

krivični postupak ili odredi pritvor protiv poslanika, predsjednik Skupštine upućuje Administrativnom 

odboru. Odbor je dužan da svoj izvještaj sa predlogom podnese, po pravilu, na prvoj narednoj sjednici 

Skupštine. 

     Služba Odbora je u pripremi sjednice blagovremeno dostavila Zahtjev Tužilaštva. Imajući u vidu 

nadležnost ovog odbora, tj. da Odbor nije nadležan da utvrđuje osnovanost Zahtjeva, a da su i javnost i 

članovi Odbora upoznati sa krivičnim djelima koja se stavljaju na teret poslaniku, predsjednik odbora je 

pročitao samo bitne navode iz Zahtjeva. U Zahtjevu se u bitnom navodi da postoji osnovana sumnja da 

je Medojević Nebojša u toku 2014. godine, u Podgorici, postao član kriminalne organizacije koju je na 

teritoriji Crne Gore, u drugoj polovini 2010. godine organizovao okrivljeni Knežević Duško, protiv kojeg 

se vodi više krivičnih postupaka pred Specijalnim državnim tužilaštvom i Višim sudom u Podgorici i 

novac u iznosu od 10.000,00 eura koji potiče od kriminalne djelatnosti držao, a zatim koristio stavljajući 

ga u legalne tokove.  

     Prije nego što je otvorio raspravu, a u cilju svrsishodnosti iste, podsjetio je da je Administrativni odbor 

18. jula 2019. godine održao 68. sjednicu na temu „Poslanički imunitet“, koja, po riječima jednog od 

učesnika predstavlja „veliku pobjedu parlamentarizma u Crnoj Gori“. 

     Usvojeni zaključci već su postali i dio prakse rada Skupštine. U konkretnom slučaju, Predsjednik 

Parlamenta Ivan Brajović je iskoristio poslovničku mogućnost i vratio prvobitni Zahtjev Specijalnog 

tužioca, sa sugestijom da isti bude usaglašen sa zaključkom pet (5) Administrativnog odbora, odnosno 

da se dostave dva odvojena predloga, posebno  za odobrenje o pokretanju krivičnog postupka i 

posebno za odobrenje o određivanju pritvora. Zahtjev koji je nakon toga dostavljen, danas je predmet 

razmatranja Odbora. U međuvremenu je Specijalni državni tužilac odustao od zahtjeva za odobrenje o 

određivanju pritvora. Predsjednik je istakao da je imunitet kao Ustavna kategorija ustanovljen u cilju 

zaštite poslaničke funkcije, a ne zaštite poslanika. 

     Odbor se u praksi povodom poslaničkog imuniteta pridržavao smjernica koje su usaglašene još u 

toku 23. skupštinskog saziva, a kasnije potvrđivane od strane članova Odbora narednih saziva. 

     Prije izjašnjavanja o Zahtjevu, smatra da se mora uzeti u obzir okolnost da smo uoči izborne godine i 

da su pojedine partije već počele sa kampanjom, pa bi uskraćivanje imuniteta poslaniku, a posebno 

lideru određene političke partije, imalo negativne konsekvence na sam izborni postupak sa stanovišta 

legitimiteta i mogućeg uticaja na biračko tijelo. Takođe, krivična djela koja se stavljaju na teret poslaniku 

Medojeviću ne zastarijevaju u pomenutom periodu, što znači da Tužilac, ukoliko ostane pri ovom 

zahtjevu, nakon okončanja redovnih Parlamentarnih izbora, može nastaviti postupak krivičnog gonjenja 

protiv imenovanog. 

     U raspravi su učestvovali: Luigj Shkrela, predsjednik Odbora i Branka Bošnjak, zamjena članice 

Odbora Aleksandre Vujićić. 

     Branka Bošnjak, zamjena članice Odbora Aleksandre Vujićić, istakla je da postoji lični animozitet od 

strane Specijalnog državnog tužioca prema jednom od lidera DF-a Nebojši Medojeviću, što govori i 

situacija kada je stavljen u zatvor bez skidanja imuniteta. Da Odbor nije donio zaključke o imunitetu, 

vjerovatno bi se nešto slično desilo i u ovom slučaju. Specijalni državni tužilac po svaku cijenu želi da 

vidi poslanika Medojevića u zatvor, što se može vidjeti i na osnovu dopisa koji je dostavio. Istakla je da  
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Administrativni odbor treba racionalno i trezveno o svemu razmišljati, imajući u vidu da Specijalni 

državni tužilac polazi od ličnih razloga i konstrukcija i pokušava svojom zloupotrebom položaja da isto i 

realizuje. Istakla je da u zahtjevu nije podnijet nijedan dokaz. Mišljenja je, da je SDT trebao da obavlja 

svoj posao profesionalnio i kako treba, to jest daje mogao da pozove Nebojšu Medojevića u svojstvu 

građanina, što nije uradio, već je vodio lične ratove i tražio skidanje imuniteta. Poslanica Bošnjak smatra 

da ne treba zloupotrebljavati službeni položaj kao SDT, a ni ostale institucije u vođenju ličnih ratova. 

Kazala je da treba voditi računa o javnom dobru i o onome što bi trebalo biti dobro za sve građane u 

Crnoj Gori. 

     Predsjednik je mišljenja da je Odbor u obavezi da se izjasni o Zahtjevu Specijalnog državnog 

tužioca, nakon čega će Odbor, shodno rezultatima glasanja, utvrditi i predlog Odbora koji će uputiti 

Skupštini na dalji postupak. 

     Predsjednik je stavio na glasanje Zahtjev Specijalnog državnog tužilaštva, Kti-S.br.1/19 od 22. 

oktobra 2019. godine, da Skupština da odobrenje da može pokrenuti krivični postupak, zbog postojanja 

osnovane sumnje da je imenovani izvršio krivično djelo – Stvaranje kriminalne organizacije iz člana 

401a stav 2 u vezi stavova 1 i 6 Krivičnog zakonika Crne Gore i krivično djelo -Pranje novca iz člana 

268 stav 4 u vezi stava 1 Krivičnog zakonika Crne Gore. 

     Zahtjev Specijalnog državnog tužioca nije dobio potrebnu većinu glasova prisutnih članova Odbora    

(Ukupno je glasalo jedanaest (11) poslanika – jedanaest (11) glasova ,,protiv'' – Luigj Shkrela, 

predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Aleksandra Vuković, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić, 

Raško Konjevič, Milutin Đukanović, Milun Zogović, Adrijan Vuksanović, zamjena člana Odbora Ervina 

Ibrahimovića i Branka Bošnjak, zamjena članice Odbora Aleksandre Vujičić). 

     Administrativni odbor je jednoglasno (Ukupno je glasalo jedanaest (11) poslanika – jedanaest (11) 

glasova ,,za'' – Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Aleksandra Vuković, Milorad 

Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić, Raško Konjevič, Milutin Đukanović, Milun Zogović, Adrijan 

Vuksanović, zamjena člana Odbora Ervina Ibrahimovića i Branka Bošnjak, zamjena članice Odbora 

Aleksandre Vujičić) odlučio da predloži Skupštini Crne Gore, da ne daje odobrenje da se protiv Nebojše 

Medojevića, poslanika u Skupštini Crne Gore, može pokrenuti krivični postupak, po Zahtjevu 

Specijalnog državnog tužilaštva, Kti-S.br.1/19 od 22. oktobra 2019. godine, zbog postojanja osnovane 

sumnje da je imenovani izvršio krivično djelo – Stvaranje kriminalne organizacije iz člana 401a stav 2 u 

vezi stavova 1 i 6 Krivičnog zakonika Crne Gore i krivično djelo - Pranje novca iz člana 268 stav 4 u vezi 

stava 1 Krivičnog zakonika Crne Gore. 

 

     DRUGA TAČKA: PREDLOG ODLUKE O KORIŠĆENJU MOBILNOG TELEFONA U SLUŽBENE 
SVRHE. 
 
     Pred sjednicu Odbora dostavljen je Predlog odluke o korišćenju mobilnog telefona u službene svrhe.        

     Administrativni odbor je jednoglasno (Ukupno je glasalo jedanaest (11) poslanika – jedanaest (11) 

glasova ,,za'' – Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Aleksandra Vuković, Milorad 

Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić, Raško Konjevič, Milutin Đukanović, Milun Zogović, Adrijan 

Vuksanović, zamjena člana Odbora Ervina Ibrahimovića i Branka Bošnjak, zamjena članice Odbora 

Aleksandre Vujičić) donio Odluku o korišćenju mobilnog telefona u službene svrhe, u predloženom 

tekstu. 
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     Sjednica je zaključena u 15 sati. 
 

Broj 00-63-14/19-  

Podgorica, decembar 2019. godine  

 

 

  ZAPISNIK SAČINILA 

        Alma Jašarović   

    

 

 

  

SEKRETARKA ODBORA                                                                                 PREDSJEDNIK   ODBORA  

     Goranka Vučinić                                                                                                        Luigj Shkrela   

 

 

      


